



ZONTA DISTRICT 30 CONFERENCE
SEPTEMBER 22 – 24, 2017
HEIDELBERG/GERMANY



Скъпи зонтианки,
Имам удоволствието да ви поканя сърдечно и посрещна с добре дошли на

Дистрикт 30 Конференция в Хайделберг

22-24 септември 2017 г
ПОД МОТОТО
БЪДЕЩЕТО НА ЖЕНИТЕ Е ДНЕС

Домакините ни, Зонта клубовете Хайделберг и Хайделберг Курплац и Комитетът на Дистрикт конференцията, председателстван от Карол Бакхус Вермке и Геше Влф-Цимпер, подготвят една добре организирана и приятна конференция, с прекрасни, съпровождащи бизнес сесиите, събития. Ще имаме възможност да се насладим на приятелството със зонтианки от осемте страни в нашия дистрикт и уловим духа на романтичния Хайделберг, с неговия замък и с най-стария университет в Германия. Вице Президентът на Зонта Интернешънъл, Шерън Лангенбек, ще ни удостои с честта да присъства.

Целта на конференцията е да отчете и ви информира за дейностите в нашия дистрикт и на ниво Зонта интернешънъл след Дистрикт конференцията в Ним през 2015 г и да избере бъдещите ни дистрикт ръководители. Езикът на конференцията ще е английският; щастливи сме да ви осигурим професионален превод на френски и италиански по време на бизнес сесиите в събота.

В петък след обяд и събота сутрин в интерактивни работни сесии, с разделяне на групи по езици, ще дискутираме въпроси свързани със 100-годишнината на Зонта Интернешънъл през 2019; Как да се справим с предизвикателствата на настоящето и бъдещето и овластим жените? За какво ще се застъпва и бори Зонта след 10, 20 и 50 години?

Работната сесия в петък започва в 13.30 ч. Ако пристигнете рано, предлагаме ви да участвате в обиколката на град Хайделберг, която започва в 10.00 ч. Приключването на конференцията е планирано за неделя в 12.30 ч. Информация за Дистрикт 30 конференцията скоро ще бъде публикувана и на новия ни Дистрикт 30 уеб сайт <http://zontadistrict30.org/en/district30-conference>.

Ще получите **Поканата за Дистрикт конференция** най-късно 120 дни преди конференцията.

Очаквам с нетърпение да се видя и споделя прекрасни преживявания с много от вас в Хайделберг.

Запазете Датата! Herzlich willkommen!

Ваща Зигрид Дуден - Губернатор на Дистрикт 30

